



免费入驻、亿级流量加持、匹配活动资源……

# 做厢遇主理人

让山城社交圈更甜



**柯柯**  
厢遇·N37 桥角角·TK @TUB主理人  
让每一个热爱生活的人都可以找到精神寄托的归宿。

**阿雷**  
厢遇·贝来吉他主理人  
擅长r&b、摇滚、布鲁斯，可与大家一起玩转音乐世界。

**丁丁**  
厢遇·雾野青年户外俱乐部主理人  
擅长带大家一起去户外寻找快乐。

**草莓**  
厢遇美食主理人  
13年资深美食自媒体达人，可带着大家一起寻觅地道美食。



厢遇往期活动资料图

当嘉陵江的风拂过山城的夏夜，新一轮的“厢遇耍市”又开始上新。从地火村溯溪到狼人杀歌友局，从性格解码到AI辅唱音乐派对……潮玩不断、活力四射的“厢遇耍市”，离不开一群独具慧眼、充满创意的灵魂舵手——厢遇主理人！正是他们，用奇思妙想和满腔热情，搭建起社交的桥梁，让山城的青年们相遇、相识、相知。

现在，“厢遇耍市”携“平台四大核心权益”重磅来袭，诚邀更多有想法、有能量、有情怀的活动达人加入厢遇主理人，共同打造爆款IP，让城市社交圈更甜、更有活力！

## 做厢遇主理人，“精彩”被全城看见

今年，《重庆晚报》焕新启航，“重庆晚报·厢遇”品牌巧妙嫁接轨道交通场景与媒体传播，将文化旅游、青年交友相结合，其精心打造的“厢遇耍市”正以每月近百场活动迅速集结重庆青年，成为最具甜度和活力的都市社交平台。而平台主理人更是获得亿级流量加持，其创意活动通过报纸、微信公众号、视频号，及轨道站内视频等方式获得大量曝光。

“早前带着几个人在户外徒步时，完全没想到现在每月能组织20多场活动。”作为首批入驻“厢遇耍市”的主理人，丁丁组织的城市徒步已成为“厢遇耍市”的爆款活动之一。她翻着手机里的活动照片，眼里闪着光：“平台的推荐和宣传太给力了！”她说，她手机上的社群核心玩家已超500人。而这样的号，她有好几个。

在江北观音桥开手工作坊的小林，则对平台的“专业赋

能”赞不绝口。“第一次办皮具DIY活动时手忙脚乱，是厢遇的策划团队帮我优化流程，还推荐了性价比超高的材料供应商。”她展示着最新一期的活动视频，画面里年轻人专注地打磨皮件。“现在每场活动的报名率都稳定在90%以上，有姑娘说在这里不仅学会了手艺，还认识了现在的男朋友，真的成就感满满。”

## 四大核心权益，让你的创意乘风破浪

在信息时代，“酒香也怕巷子深”。加入厢遇主理人，你将拥有“重庆晚报·厢遇”的“流量金手指”。

### 亿级流量扶持

亿级流量扶持如同为活动装上“扩音器”。平台首页的黄金展位、精准推送的用户弹窗、社群矩阵的集中宣传，让哪怕是首次亮相的活动也能迅速触达目标人群。“我做的读书会原本只在朋友圈小范围传播，上了平台推荐后，报名人数直接翻了三倍。”主理人李雪的经历印证着流量的魔力。

### 专业赋能支持

专业赋能支持堪称“新手友好包”。从活动策划的流程优化，到现场执行的细节提醒，甚至是文案撰写和海报设计，都有专业团队提供指导，帮助主理人打造高品质活动！

### 匹配活动资源

活动资源直通车打通了从“小众爱好”到“多元变现”的通

道。无论是企业团建、景区联动，还是企事业单位的青年活动，平台都会根据主理人的专长进行精准匹配，共享大型活动项目、企业团建联谊等资源，拓展活动渠道，提升品牌价值与收入！

## 品牌共建成长

品牌共建成长更是为长期发展铺路。平台会联合优质主理人打造系列活动IP，通过重庆晚报的媒体集群进行深度宣传，打造个人/俱乐部IP。“有重庆晚报·厢遇的推荐，好多人加我微信。”主理人丁丁表示，最近特别多的外地朋友添加她好友，表示一定要跟她去打卡重庆“小众”却极具特色的徒步路线。

## 加入厢遇，共创更甜的山城社交圈

“希望能邀请真正热爱生活、愿意为城市注入活力的人，成为厢遇的伙伴，一起共创更甜的山城社交圈。”厢遇平台负责人表示，厢遇从2018年上线至今，始终坚守“连接有趣灵魂”的初心，“700场活动、5万人次参与、3000对牵手成功，这些数字背后，是一个个有趣的灵魂、精彩的人生。”

城市需要更多元的社交场景，“厢遇耍市”就是给有想法的人搭建舞台。无论是桌游、手作、摄影，还是脱口秀、剧本杀、露营……只要有热情，厢遇就敢给资源、给流量、给支持。或许很快，在某个咖啡馆的角落、某条步道的转角、某片草坪的星空下，就会有新的主理人带着一群年轻人，把平凡的一天过成值得回味的故事。

重庆晚报·厢遇记者 蔡静



扫码了解活动



扫码咨询

18580890708 (鱼尾)

现在加入厢遇主理人  
让你的创意从这里出发  
与这座城市的青春  
撞个满怀

## 3场限定活动解锁周日新体验



厌倦了重复的周末日常，渴望在平凡的日子里邂逅惊喜？这个周日，“厢遇耍市”带来三场趣味线下活动，无论是释放压力、结交新朋友，还是邂逅浪漫，总有一款能点燃你的夏日激情！



## 泥土会“说话” 重庆客运段青年职工陶艺沙龙活动圆满落幕

7月3日下午，由中国铁路成都局集团有限公司重庆客运段团委携手重庆晚报·厢遇共同主办的“橙C沙龙·青年夜校”系列活动之陶艺手作沙龙，在川美陶艺手工艺艺术馆温馨开启。来自重庆客运段、重庆电务段、重庆机务段、涪陵车务段、重庆房建公寓段、重庆疾控所等单位的20余名青年职工，在旋转的拉坯机前开启了一场与泥土的“青春对话”。

## 青年职工爱“玩泥巴”

活动伊始，青年职工们陆续签到，他们穿戴好围裙与手套，分组围坐在专属工作台前，好奇地打量着眼前的陶泥与工具。重庆客运段列车员何佳欣告诉重庆晚报记者：“我参加段里的活动有5次以上了，这次活动很有意思。我来之前就只想好了要做一个酒杯送给好朋友。”

活动正式开始时，陶艺师以“泥土的千年对话”为题，带领大家穿越陶艺的历史长河。当看到汉代陶俑的灵动、宋代青瓷的温润时，青年职工们不禁感叹：“原来泥土里藏着这么多故事，今天我也要让我‘说话’！”

创作中，青年职工们彻底放下拘束。机务段火车司机谢程表示：“平时工作比较忙，这次来参加活动就是想在工作之余拓展兴趣爱好，认识更多的朋友。”

## 大家还想“再来一次”

在作品展示环节，20多件形态各异、充满创意的陶艺作品整齐排列，每一件都凝聚着青年职工的巧思与汗水。重庆客运段列车长周幸笑言：“这次活动非常有意义，丰富了

我们的业余生活。我做了一个饭碗给我1岁多的女儿，多镶嵌一些蝴蝶结，她喜欢比较可爱的点缀。”

随着集体合影的快门声响起，本次陶艺手作活动圆满落幕。待一个月后烧制完成，这些承载着欢乐与回忆的作品，将再次回到职工手中，成为此次美好体验的珍贵纪念。

未来，重庆客运段团委将继续策划更多丰富多彩的活动，为职工们搭建放松身心、交流成长的平台。

重庆客运段段团委书记徐睿：

“本次活动让青年职工们在泥土的芬芳中触摸到艺术的温度，更在协作与分享中读懂了‘匠心’的深意——正如陶艺从泥土到器物的蜕变，服务工作也需在日复一日的打磨中，成就平凡中的不平凡。”

重庆晚报·厢遇记者 蔡静 柏雨欣



扫码咨询

## 第183场 城市躲猫猫·百人局

一场超燃的现实版“荒野求生”即将上演！百人同场竞技，随机分配“猫”“鼠”阵营，解锁超刺激的百人躲猫猫！

亭台楼阁、茂密树林、蜿蜒小径……龙头寺公园处处都是绝佳的藏身点。在自然美景中穿梭，上演追逐游戏，紧张又有趣！当“猫”，你可以和伙伴并肩作战，开启“狩猎模式”；当“鼠”，则要发挥智慧，在偌大的公园“极限隐身”，每一局都是全新挑战！

在这里，你可以轻松结识志同道合的新朋友，一起组队、互相掩护，从陌生人秒变“最佳战友”！

时间：7月6日(周日)19:15-21:15  
集合地点：渝北区龙头寺公园(北门)

## 第184场 OH卡牌·压力拆解工坊

资深OH卡牌导师带你开启一场压力释放之旅。OH卡牌(潜意识投射卡)由心理学家和艺术家共同研发。它包含

88张画面卡和88张文字卡，通过随机抽取组合，将你的潜意识以图像和文字的形式呈现出来。就像照镜子一样，OH卡牌能帮助你看清内心隐藏的想法，是探索自我、解决问题的好工具。

时间：7月6日(周日)15:00-17:00  
地点：渝北区动力国际B座

## 第185场 音乐联谊·唱响心动旋律

一场专为25岁-35岁优质单身青年打造的音乐联谊派对。

活动现场有专业级音响搭配AI智能辅唱黑科技，让你告别跑调，轻松唱出专业水准。还有情歌对唱“CP赛”、歌词接龙大作战、音乐盲盒猜猜猜等新颖玩法，用旋律打破陌生尴尬，拉近彼此距离。在音乐的氛围里，与同龄优秀伙伴相聚，寻觅灵魂共鸣的那个他(她)。

时间：7月6日(周日)14:00-18:00  
集合地点：渝北区魅KTV·AI辅唱(冉家坝店)

重庆晚报·厢遇记者 蔡静



扫码报名

